



ΠΕΤΡΑΚΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ.

Γραφεία : ΚΑΛΑΜΑΤΑ Ιατροπούλου & Δαγρέ 2 Τ.Κ 24100
Τηλ: 2721087191, 2721021148 fax : 2721087191
ΑΘΗΝΑ Βουλής 4, Γραφείο 312
Τηλ: 2103706183 & 2103706383
κιν. 6977683175
email: thanasispetrakos@gmail.com
th.petrakos@parliament.gr

30/12/2013

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Θέμα: «Ενέργειες για το αεροδρόμιο Καλαμάτας»

Κύριε Πρόεδρε,

Κύριε Δήμαρχε,

Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Κατ' αρχάς εύχομαι Χρόνια Πολλά σε όλες και όλους.

Θεωρώ ιδιαίτερα σημαντικό το θέμα της σημερινής σας συνεδρίασης για το «Αεροδρόμιο Καλαμάτας». Δυστυχώς βρίσκομαι στην Αθήνα για προγραμματισμένη δουλειά και δεν μπορώ να παραβρεθώ στη σημερινή σημαντική συνεδρίασή σας.

Είναι επείγουσα ανάγκη η αναβάθμιση και η βελτίωση των εγκαταστάσεων του αεροδρομίου για να ανταποκριθεί στον αναπτυξιακό του ρόλο. Αυτό κατά τη γνώμη μου βέβαια συνδέεται με την αποτροπή της ιδιωτικοποίησης των Περιφερειακών αεροδρομίων. Ανεξάρτητα βέβαια από την άποψη που έχει ο κάθε Σύμβουλος στο θέμα αυτό είναι ανάγκη η συνένωση όλων των δυνάμεων για να πετύχουμε:

1. Την άμεση δημοπράτηση των έργων για τα οποία υπάρχουν ολοκληρωμένες μελέτες.
2. Την ολοκλήρωση των μελετών που βρίσκονται σε εκκρεμότητα και είναι αναγκαίες για την αναβάθμιση και βελτίωση του αεροδρομίου.

Από την πρώτη στιγμή που μου έκανε την τιμή ο λαός της Μεσσηνίας να με αναδείξει να εκπροσωπήσω τους πολίτες της στο Ελληνικό Κοινοβούλιο θεώρησα ότι το θέμα του αεροδρομίου πρέπει να αποτελέσει βασικό στοιχείο της προσπάθειάς μου για την προώθηση των προβλημάτων του νομού.

Για το λόγο αυτό προχώρησα στις εξής ενέργειες:

1. Τον Σεπτέμβριο του 2012 είχα συνάντηση με την τότε Διοικήτρια της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) κ. Φ. Παπαδημητροπούλου και ζήτησα την αναλυτική ενημέρωση για τον προγραμματισμό της ΥΠΑ.
2. Στις 19 Απριλίου 2013 είχα συνάντηση με το Γ.Γ του Υπουργείου Μεταφορών κ. Νίκο Σταθόπουλο και του έθεσα την της άμεσης υλοποίησης των απαραίτητων έργων αναβάθμισης του αεροδρομίου Καλαμάτας.
3. Στις 30 Απριλίου 2013 είχα συνάντηση με τον αρμόδιο Υπουργό κ. Χατζηδάκη και τον Αρχηγό ΓΕΑ κ. Τουρνά. Στις συναντήσεις ζήτησα από τον κ. Υπουργό να ενταχθεί το έργο της αναβάθμισης του αεροδρομίου Καλαμάτας στο ΕΣΠΑ. Επίσης έθεσα στον Αρχηγό ΓΕΑ το θέμα της παραχώρησης των απαραίτητων χώρων και εκτάσεων.
4. Επειδή δεν υπήρξε ανταπόκριση κατέθεσα ερώτηση στις 25/11/2013 προς το Υπουργείο Υποδομών και Άμυνας. Δεν υπάρχει απάντηση από το Υπουργείο Υποδομών μέχρι σήμερα.
5. Με δεδομένο ότι δεν είχε υπάρξει απάντηση, στις 19/11/2013 στη συνάντηση της Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου και στη συζήτηση για το Ν/Σ «Εθνική Αρχή Συντονισμού Πτήσεων και άλλες διατάξεις» έθεσα το θέμα του αεροδρομίου Καλαμάτας και ζήτησα απάντηση από τον αρμόδιο Υπουργό κ Μ. Χρυσοχοϊδη στα συγκεκριμένα ερωτήματα που είχα θέσει στην ερώτηση.
6. Παράλληλα σας καταθέτω την κοινή Δήλωση με τη Βουλευτή Ευγενία Ουζουνίδου σχετικά με την ιδιωτικοποίηση των Περιφερειακών αεροδρομίων και τον κίνδυνο να κλείσουν πολλά περιφερειακά αεροδρόμια.

Για όλες τις παραπάνω συναντήσεις και ενέργειες σας καταθέτω τα αντίστοιχα Δελτία Τύπου, Ερωτήσεις, Δηλώσεις και Απαντήσεις. Είναι στη κρίση σας ποια από αυτά τα Δελτία Τύπου π.χ. η Ερώτηση ή η τοποθέτηση στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου μπορεί να αναγνωστεί ώστε να ενημερωθούν αναλυτικά τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Προφανώς είμαι στη διάθεσή σας για να συμβάλλω με όλες μου τις δυνάμεις ώστε να πετύχουμε τους στόχους που θα καθορίσετε με τις σημερινές σας αποφάσεις.

Με εκτίμηση

Θανάσης Πετράκος